
Результаты мониторинга удовлетворённости учащихся и родителей качеством обучения 

по дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

 

Цель мониторинга - определение степени удовлетворенности качеством обучения по 

программе по сольфеджио для повышения эффективности и качества обучения по дополнительной 

общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

Для изучения удовлетворённости учащихся и их родителей качеством обучения по 

дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио были 

использованы опросники, составленные методистами методического отдела и педагогами по 

сольфеджио ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района. Опросник включает в себя утверждения, 

которые актуальны в условиях преподавания конкретной образовательной программы. Опрос 

проводится в конце учебного года среди обучающихся по программе сольфеджио. Респонденты 

анонимно выражают степень своего согласия или несогласия с предложенными утверждениями.  

 

Изучение удовлетворённости учащихся качеством обучения по дополнительной 

общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

 

В мае 2017 года участие в опросе приняли 175 учащихся из 208 (85% от общего числа). 

Результаты опроса показали в целом удовлетворенность учащихся образовательным процессом и 

комфортность условий обучения по ДООП по сольфеджио. 

 

Анализ анкетирования в % среди учащихся: 

№ Вопросы анкетирования ДА НЕТ 
Затрудняюсь 

ответить 
1.  Удовлетворен(а) ли ты своими успехами и достижениями в 

объединении 
72% 5% 23% 

2.  Выбери не более 5 вариантов ответов, что, по-твоему мнению, нужно улучшить в работе 

твоего объединения 

 Ничего, все и так в порядке 70% 

 Хотелось бы больше праздников, выездов, экскурсий, 

фестивалей и т.д. 

42% 

 

 Хотелось бы чаще ходить на занятия 40% 

 Хотелось бы больше разнообразия на занятиях 35% 

 Хотелось бы снизить нагрузку 25% 

 Хотелось бы больше возможностей для проявления 

творчества и инициативы 
25% 

 Требуется ремонт в помещении, дополнительное 

техническое оснащение 
4% 

 Заменить тесное/неудобное помещение 2% 

 Нет того направления деятельности, которое мне интересно 2% 

 Другое 2% 

 Хотелось бы больше внимания со стороны педагога 0% 

 Мало общения 0% 

 

Итоги анкетирования учащихся представлены на совещании секции, педагогами по 

сольфеджио сделаны выводы о возможности использования на занятиях новых педагогических 

технологий и приемов для повышения качества образовательного процесса.  

  



Изучение удовлетворённости родителей качеством обучения по дополнительной 

общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

Участие в опросе приняли 135 родителей из 208 (65% от общего числа). Результаты опроса 

показали в целом удовлетворенность родителей учащихся качеством обучения по дополнительной 

общеобразовательной (общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

 

Опросник для родителей определяет уровень удовлетворенности по следующим 

характеристикам: 

 качество реализации дополнительной общеобразовательной программы по сольфеджио, по 

которой обучается ваш ребенок  

 учебно-методического обеспечение учебного процесса по дополнительной 

общеобразовательной программы, по которой обучается ваш ребенок 

Результаты анкетирования в соответствии с вышеуказанными характеристиками следующие: 

Качество образовательного процесса/уровень Количество опрошенных (%) 

высокий 45,7% 

достаточно высокий 52,5% 

недостаточно высокий 1,8% 

низкий 0% 

 

Общие выводы. 

В целом, по результатам анкетирования участников образовательного процесса наблюдается 

тенденция удовлетворенности качеством обучения по дополнительной общеобразовательной 

(общеразвивающей) программе по сольфеджио. 

Результаты мониторинга дают возможность наметить дальнейший вектор развития учебного 

процесса в рамках программы.  

 

 


